

威海监测重点沙滩防控侵蚀

目前已完成四处沙滩监测

本报1月12日讯(见习记者

桑志朋) 12日,记者从威海市海洋环境监测中心了解到,日前,威海市开展了对九龙湾、葡萄滩、小石岛滩和乳山银滩沙滩四处重点沙滩的监测活动,并完成监测。渔业部门通过监测,分析沙滩遭受侵蚀原因,对受侵蚀沙滩进行防控。

市监测中心负责人说,沙

滩是滨海度假旅游的重要元素,是市民亲海的重要载体。为防范砂质岸滩侵蚀,推进砂质岸滩修复与保护,市海洋与渔业局以市区为重点,对区域内沙滩冲淤状况和演变趋势、水动力条件等进行跟踪调查监测。每个监测区域布设2至4个断面,每个断面至少3个监测站位,重点调查海岸线位置、面

积、沙滩断面和岸滩地形等。

同时,威海市海洋与渔业局还组织制定了《沙滩监测技术规程》,建立包括海岸侵蚀速率、海滩剖面、沉积物和人类(工程)活动等在内的多监测指标体系,并通过实地踏勘、历史资料分析结合数值模拟研究分析沙滩侵蚀状况,以此分析沙滩侵蚀原因,为沙滩保护、沙滩

修复等决策提供依据。

据了解,海岸线一般分砂质岸线、人工岸线、基岩岸线等,沙滩属于砂质岸线。威海市砂质岸线总计241.2千米,除九龙湾、葡萄滩、小石岛滩和乳山银滩等跟踪监测区域外,各市、区海洋环境监测站还将对辖区内重要砂质岸滩展开监测。

103所学校共启“星火爱电”活动

本报1月12日讯(记者 许君丽

通讯员 姜瑛志) 日前,威海供电公司联合103所中小学校,共同启动“星火爱电”社会实践活动,让青少年在玩乐中掌握安全用电小知识,从小培养节约用电和爱护电力设施的良好习惯。

“星火爱电”社会实践活动为期两周,寒假前要上一堂30分钟“安全用电小知识”,引导学生参加“节能用电”活动。在此基础上,由所在供电所组织学校以“触电发生时如何自救、怎么救人”为内容,让每一个学生经历一次防触电演练。同时,供电部门教授青少年学会线路故障的简单判断方法,发现线杆损坏时拨打95598服务热线。

手编小马贺新春

今年是马年,为庆贺新春,威海市塔山小学老师指导编织社团学生们编织小马。学生们编织小马,新的一年他们将以梦为马,勇往直前。

本报记者 许君丽
通讯员 王艳芳 摄影报道



香水河湿地成省级湿地公园

本报1月12日讯(记者 王天宇
通讯员 刘昌勇) 12日,从威海市南海新区管委了解到,南海新区香水河湿地被评为省级湿地公园,这是南海新区首个省级湿地公园。

香水河湿地位于南海新区五垒岛湾,由香水河、昌阳河部分河段及两河入海口区域组成,湿地面积1105.96公顷。湿地内有植物617种、野生动物1720种,是东北亚内陆及环西太平洋候鸟越冬繁殖地。